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TRGOVAČKI SUD U SPLITU 
n/p Stečajnog suca 
gosp. Velimira Vukovića 

Dana 31. 12.2021.god u rubriciranom stečajnom postupku, naslovni sudje donio 
rješenje o razrješenju stečajnog upravitelja Zorana Miletića zbog neurednog 
obnašanja dužnosti i imenovanju novog stečajnog upravitelja Natalije Mladineo. 
Postupajući po rješenju suda, novoimenovana stečajna upraviteljica na e-oglasnoj 
ploči preuzela je vještačenje na okolnosti urednog vođenja financijsko-materijalnog 
poslovanja dužnika u razdoblju od otvaranja stečajnog postupka do dana izrade 
vještva, a koje vještvo je izradila stalni sudski vještak za financije i računovodstvo 
Anisija Bešlić i koje je na e-oglasnoj ploči objavljeno dana 17. 12.2021.god. 
U bitnom na 38 stranica vještva i ukupno osamnaest priloga, vještak je utvrdio da je 
tijekom vođenja postupka, stečajni upravitelj propustio u svojim izvješćima evidentirati 
dugotrajnu imovinu i o tome izvijestiti sud i vjerovnike. U tom dijelu posebno se vještak 
referirala na imovinu-dionice u brodovlasničkim kompanijama Swift Split Ltd i Swift Cro 
Ltd. Proučavajući dostupnu objavljenu dokumentaciju na e-oglasnoj ploči, stečajna 
upraviteljica zaključuje da ne postoji dovoljno informacija ni o imovini u Križevcima­
dvorac Erdedy_ 
Nadalje u vještvu se problematizira način fakturiranja i naplate zakupa društvu Brodsko 
upravljanje doo, a iz razloga što je iz postojeće vjerodostojne dokumentacije razvidno 
da je ukupan dug u iznosu od 840.346,79 kn "razdvojen" na dva dijela na način da je 
iznos od 688.648,93 kn "proglašen" dugom prije otvaranja stečajnog postupka, a 
ostatak je naveden kao aktivan dug zakupoprimca. Iz prijepiske sudskog vještaka i 
knjigovođe (koja prileži vještvu) razvidno je da se stečajni upravitelj o tome nije 
očitovao. 
Kasnije očitovanje stečajnog upravitelja stečajnom sucu na okolnosti dijeljenja duga 
također je neuvjerljivo posebno iz razloga što stečajni upravitelj tvrdi da je taj dio duga 
"pokriven" zadužnicom Brodsko upravljanje doo, a stečajna upraviteljica na današnji 
dan kada je izvršena primopredaja dokumentacije između stečajnih upravitelja, 
predmetnu zadužnicu nije pronašla u predanoj joj dokumentaciji. 
Predmetno vještvo također problematizira i ispostavljanje računa za troškove 
komunalne naknade i drugih materijalnih troškova od strane Brodsko upravljanje doo 
prema stečajnom dužniku. 
Naime, stečajni upravitelj primio je i proknjižio račun Brodskog upravljanja doo u iznosu 
od 770.859,55 kn propustivši pri tome pažnjom dobrog gospodara provjeriti i 
prokontroJirati valute i priloge računa. Time je stečajnom dužniku stvorena obveza u 
poslovnim knjigama bez adekvatne provjere utemeljenosti predmetnog troška. 
Kasniji navod stečajnog upravitelja Zorana Miletića stečajnom sucu da će se temeljem 
tako zaprimljenog ulaznog računa zatražiti i povrat PDV-a dokaz je nestručnosti i 
neprofesinalnosti u vođenju poslovanja stečajnog dužnika. 
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Postupajući po rješenju suda od dana 31. 12-2021.god, stečajna upraviteljica je dana 
03.01. 2022. god kontaktirala sa gosp.zoranom Miletićem. 
Dogovoreno je da se primopredaja obavi dana 07.01.2022.god, a iz okolnosti što je 
knjigovođa odsutan. 
Da'lB§ je sfe.čajna upraviteljica u 10,30 'sati pristupila u ured knjigovodstvenog servisa 
Financial office smješten u zgradi Geopfojekta. 
Gosp.Zoran Miletić nije bio prisutan primopredaji, navodeći da u obitelji ima slučaj 
korone te da se i sam ne osjeća dobro. 
Na pitanje da li raspolaže ključevima prostora koje stečajni dužnik koristi u poslovnoj 
zgradi gosp. Miletić očitovao se da ne raspolaže ključevima te da su prostori otvoreni i 
dostupni. 
U knjigovodstvenom servisu izvršena je primopredaja dokumentacije pri čemu je 
primopredaju izvršio direktor servisa Jakov Lončar. 
Predmet primopredaje bio je pečat društva, obavijest o broju žiro-računa i 
računovodstveno-knjigovodstvena dokumentacija društva. 
Stečajna upraviteljica posebno je zatražila da joj se na raspolaganje stavi popis 
osnovnih sredstava, popis opreme, stanje kupaca i dobaVljača. 
Na upit o dokumentaciji i knjiženjima sudskih sporova koje vodi stečajni dužnik, direktor 
knjigovodstvenog servisa odgovorio je da takvom dokumentacijom servis ne 
raspolaže. 
Stečajna upraviteljica će po primitku zatraženih podataka izvršiti inventuru zaprimljene 
stečajne mase, imenovati komisiju za popis imovine i obveza društva, o tome sastaviti 
zapisnik i podnijeti je sudu i vjerovnicima. 

Stečajna upraviteljica: 
Mladineo Natalija,dipl.oec. 
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